

T TISCO

TAIGANG RIBAO

第11869期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2020年9月1日 星期二

农历庚子年七月十四

压实质量责任 夯实质量基础 做实本质改善

太钢"质量月"活动启动



图为"质量月"活动启动会会场。

白治斌 摄

本报讯(记者 张晓鹏)8月31日,太钢召开2020年"质量月"启动会议,总结公司今年以来的质量工作,全面部署"质量月"各项活动安排。会议以视频会议形式举行。太钢集团党委书记、董事长高祥明,太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵等公司助理以上领导参加会议。太钢集团总工程师李建民主持会议。

公司"质量月"活动办公室通报了质量运行情况,对"质量月"活动进行了具体安排。2020年公司"质量月"活动的主题是:压实质量责任,夯实质量基础,做实本质改善。指导思想是:贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,聚焦公司"三品"战略和"三个一"

目标,坚持"质量服从""质量优 先"原则,深入推进质量职责和 流程优化的落地, 夯实质量基 础管理工作,持续提升精品制 造保障能力,全面实施质量管 理升级,提高公司产品质量和 服务质量,助力太钢高质量转 型发展。活动目标包括:员工 质量意识和知责履职意识得到 明显提升;全面推进质量管理 升级工作,落实各单位的质量 责任,夯实质量管理基础,形成 协同保障质量提升的良好氛 围;本质性解决当前突出质量 问题,400系不锈钢表面质量、 碳钢高强钢表面质量得到显著 改善,增强产品用户满意度和 市场美誉度。"质量月"活动从9 月持续到2020年底。

高建兵在讲话中指出,去

年"质量月"活动开展以来,公 司各方面围绕"三品"战略和 "三个一"的目标做了大量工 作,取得了阶段性的成效。但 同时也存在一些问题,要抓住 今年"质量月"活动的契机,总 结经验,正视差距,对标一流, 采取更加有力措施,特别是要 在"实"上下功夫,出实招,求 实效,推动质量工作上新水 平。一是强化用户思维,千方 百计满足用户需求。要站在用 户的角度考虑问题,进一步强 化用户满意是衡量质量的标准 这一理念,强化"产品+服务 的理念,深入了解用户需求,健 全和完善支撑流程,加强产品 全寿命周期管理,深入开展用 户产品使用过程的跟踪;

(下转第二版)

为坚决贯彻落实 习近平总书记关于制 止餐饮浪费行为的重 要指示精神,大力弘扬 勤俭节约、艰苦奋斗的 中华民族传统美德,营 造浪费可耻、节约为荣 的浓厚氛围,不锈钢管 公司党委向全体职工 发出了"制止餐饮浪 费、涵养节俭风尚"的 倡议,号召职工做厉行 节约的传播者、做"光 盘行动"的践行者、做 引领风尚的推动者,共 同为美好生活努力 奋斗。 吕茄摄



本报讯(记者 陈 强)8月28日,省委宣传部原副巡视员秦广胜一行受山西省文明办委托,在省国资委有关人员陪同下到太钢技术中心开展第六届全国文明单位实地测评工作。公司党委宣传部、技术中心相关负责人参加了测评。 技术中心自2017年被中央精神文明建设指导系是全经系"全国文明单位"带举称是以来,认

诽话重要指示

认真学习宣传贯彻落实

习近平总书记视察山西重要

技术中心自2017年被中央精神文明建设指导委员会授予"全国文明单位"荣誉称号以来,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大以来各项重大部署及要求,深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,激发广大党员群众干事创业热情,注重学习实践与宣传文化阵地建设,强化学习创新型组织建设。测评会上,技术中心负责人向测评组一行简要介绍了该中心整体发展概况,并从理论学习、意识形态、党组织建设、科技创新、主题活动、文明风尚、环境打造等方面汇报了精神文明创建工作情况。

测评组通过听取汇报、查阅资料、实地察看、职工问卷调查等方式对技术中心精神文明创建工作进行了综合考核测评。经过严谨细致的考核测评,测评组组长秦广胜对技术中心在开展文明单位创建工作中所取得的成效与亮点给予充分肯定。他表示,太钢技术中心上下对全国文明单位创建工作高度重视,汇报材料翔实,实际成效显著,文化建设丰富多彩,科研成果亮点纷呈。他希望,技术中心以此次测评为契机,再接再厉,巩固创建精神文明成果,不断提升文明创建水平,使干部职工干事创业充满活力,进一步发挥好文明单位创建示范带动作用。

厚植沃土育人才

--炼钢二厂攻坚克难促发展纪实(三)

本报记者 张绮梦 通讯员 张 鑫

"看准的人才,就加紧培养。除了内部的技术交流业员 培训,厂里还注重职工多岗位 锻炼,大胆使用。"对于人才,炼 钢二厂党委书记、厂长钢二厂党委书记、厂 有他独到的见解。炼理二个 有他独到的见解。炼理之 方面是重视人才成长,在成 完 一之一是现出人才。 全厂是现出人才辈出的 完 后,,就解生 ,该厂继等一批 。 近年来,该厂继等一批 专院政府特殊津贴的 高 层 国务院政府特殊津贴的 高 人才外,一批青年人才也 涌现。

邢继彬,2010年硕士研究 生毕业到太钢,成为炼钢二厂 冶炼三作业区的一员。2013年 9月,厂里推荐他到上海交大深 造,一年半的时间,他拿到了工 业工程和MBA两个硕士学位, 成为炼钢二厂拥有三个硕士学 位、一个学士学位的高学历人 才。2017年2月,30出头的邢 继彬挑起了冶炼三作业区一把 手的担子。2018年,邢继彬同 时获得太钢优秀科技工作者和 优秀共产党员标兵两个分量颇 重的荣誉,被厂里推荐赴德国 深造。2020年,深造归来的邢 继彬,又被厂里安排到连铸工 序学习锻炼。

王伟原是临汾钢铁公司的 名炼钢工长。临钢去产能后, 来到炼钢二厂,当上了一名普通的转炉炼钢工。尽管都是炼钢 工,但工艺装备完全不同,必须 从头学起。大专学历的王伟,由 此开始了自己的第二次创业。 他始终秉承"认真做好每件事 用心干好每样活"的工作理念, 不耻下问,苦心钻研,很快就成 长为一专多能的高技能人才,多 次获评为厂最美主操,在2016 年"鞍钢杯"第八届全国钢铁行 业职业技能大赛中取得了转炉 炼钢工第三名的好成绩,并荣获 '三晋技术能手"和"全国技术能 手"等称号,2019年又入选了 "三晋英才"支持计划拔尖骨干 人才。2020年荣获山西省十大 "三晋工匠"荣誉称号。如今的 王伟,被厂里聘为首席技师,他 首创"工匠课堂",自己编写讲 义,亲自授课120课时,培训人 员 1400 余人次。他先后培养 出高级技师2名、技师5名、太 钢技术比武状元2名。"刚从临 钢到炼钢二厂的时候还有过担 心,来了以后发现,厂里给我们 搭建了非常好的成长平台和职 业通道,这几年很有获得感和 成就感。"回首这几年走过的路 子,王伟对炼钢二厂充满了感 (下转第二版) 激之情。